Je ddna linedrn{ rovnice s neznédmou x € R. Tato rovnice ma pravé jeden kofen 0,2.

Prava strana rovnice je rovna 22; leva strana rovnice ma tvar 4~ (1)
3

+a, kde a je reédIné &islo.
Urcete ¢&islo a.

2 Naobrazku jsou zndzornény grafy funkcif, g,
pfitemz pro nerovnici L(x) < P(x) plati
L(x)=f(x),P(x) = g(x), kde x € R.

Vyznacte na ose x v obrazku mnozinu viech
feSeni dané nerovnice a zapiste ji jako interval.

3 Voboru pfirozenych cisel feste nerovnici s nezndmou n:

n_n_1/(,_n
2 wANA: wv

4 Kterd z nasledujicich hodnot neni kofenem rovnice x*+2x*> — x*+2=2.(x+1) s nezndmou x € R?

H -3 B -2 0 -1 D 0 HIR

7 Vkartézské soustavé soufadnic je znazornéna zavislost vzdalenosti (v km), kterou ujela dvé riizna vozidla,
:mmmmmﬁ<3m3.o_u@<0NE_m<E.m_mNmnm‘.zmro3:8m:,m_mvomm_.zm:mmm‘nmmmswu_‘crméNE_o<§.m_o

pozdéji nez prvni vozidlo (¢as druhého vozidla se tedy potita od okamziku jeho vyjezdu).

i

km
120 2, vozidlo
e 1. vozidlo
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monroa_s.mﬁ o kazdém z nésledujicich tvrzeni (7.1-7.4), zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

7.1 Prvnivozidlo mélo 0 20 km-h™" vétéi primérnou rychlost nez druhé vozidlo.

7.2 Cas, za ktery prvni vozidlo urazilo 80 km, je shodny s ¢asem, za ktery stejnou vzdalenost
urazilo druhé.vozidlo.

7.3 Po pll hodiné od vyjezdu druhého vozidla byla od sebe vozidla vzdélena vice nez 10 km.

7.4 Prvni ptilezitost pro predjeti nastala po hodiné od vyjezdu druhého vozidla.

71 =

L .

5 e - . Jo?  Jo,?
Pro kladné veliciny W, J, w,, w, takové, ze w, = w,, plati W = Nd - NN .

Z uvedeného vztahu vypoctéte velic¢inu J.

6  Rozhodnéte o kazdém z nésledujicich tvrzeni (6.1-6.4) o rovnicich nebo nerovnicich s neznamou
x € R\ {—2; 0; 2}, zda je pro pfipustné hodnoty nezndmé x pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
6.1 Rovnici W+ 7 x =7 lze ekvivalentnimi Gpravami pfevést na rovnici 50 x = 49.
P o (x=2) 2 : § o . 2
62 Rovnici ~==—=—+2=x Ize ekvivalentnimi Gipravami pfevést na rovnici x —2 = x"—4.
x"—4
63  Nerovnici 2 w X < —5 Ize ekvivalentnimi Gipravami pfevést na nerovnici x —2 > 15.
6.4 Nerovnici % <1lze m.x<m<m_m:5_3_ Upravami prevést na nerovnici w K

B N B

11 7=

8  Vméstskych laznich zaplati kazdy navstévnik 100 K& za 90 minut. S méstskou kartou zaplati ndvitévnik
za stejny ¢as pouze 50 K& Cena méstské karty je 300 K& Martin s Emilem chodi vZdy plavat spolené
a kazdd jejich ndvstéva trvé pravé 90 minut. Jindy plavat nechodi. Martin si zakoupil méstskou kartu,
Emil si kartu nezakoupil. Martin svoji méstskou kartu vyuzil pfi kazdé své navstévé. Kdyz sli naposledy
z méstskych laznf, zjistili, Ze oba utratili za navstévy méstskych lazni stejné, pri¢emz Martin do Gtraty
zapoéital i celou cenu karty.

3. Reste graficky a uréete, kolik hodin stravil kazdy z chlapcti v méstskych laznich do doby,
ze zaplatili stejné.

m.wc..mmﬁm\_um_8_=&;m?&:mww_,aow:mq:m<wnm<m_<_m«z:mmm3=m<3mmnm§nr_mN:qn:Nmn_mﬂm_
Martin celkové méné K¢ nez Em

25  Jedanarovnice px*—10x+9 =0 s nezndmou x € R.
Uréete viechny hodnoty parametru p € R, pro které nema dana rovnice zadné feSeni.

26.  Pro které hodnoty parametru m € R ma rovnice mx* 4+ m = 0 alespori jedno redIné feseni?

) Pro z4dnou hodnotu.
B)  Pro nulovou hodnotu.
) Pro kazdou kladnou hodnotu.
D) Pro kazdou zdpornou hodnotu.
" E)  Pro kazdou redlnou hodnotu.

9  Reite graficky soustavu rovnic s neznamymi

X, y € R, zapiste hodnoty x, y a pro nalezend

feseni provedte zkousku.

x+y=7

x—y=1



vasickova
Lístek s poznámkou
Řešení zaslat do 27.3. na vasickov@gymkrom.cz, následně Vám zašlu správné řešení.
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